



4) суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них;

5) юридичні особи публічного права, державні/комунальні підприємства або державні/комунальні організації, що мають на меті одержання прибутку, господарські товариства, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток, паїв) прямо чи опосередковано належать державі та/або територіальній громаді, - щодо інформації про структуру, принципи формування та розмір оплати праці, винагороди, додаткового блага їх керівника, заступника керівника, особи, яка постійно або тимчасово обіймає посаду члена виконавчого органу чи входить до складу наглядової ради.

Відповідно до статуту КП «Київтранспарксервіс», підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням тощо. Підприємство самостійно здійснює господарську діяльність у відповідності до вимог чинного законодавства.

Статутом встановлено, що підприємство несе відповідальність за своїми зобов'язаннями в межах належного йому майна згідно з чинним законодавством України, при цьому підприємство не несе відповідальність за зобов'язаннями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) або іншого центрального органу виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Таким чином, КП «Київтранспарксервіс» є окремою юридичною особою, не є суб'єктом владних повноважень та не надає державні послуги. Виходячи з наведеного, КП «Київтранспарксервіс» не є розпорядником інформації в розумінні пунктів 1-3 частини 1 статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації», за винятком випадку наявності прямого бюджетного фінансування в частині використання таких коштів.

З повагою

В.о. директора

Олександр СЕРГЕЄНКОВ

Наталія Юрчук 361 43 28

Олена Зелена

Віталій Булгаков



ДОКУМЕНТ ІТС ЄПК СЕД АСКОД ( ПІДПИСАНО КВАЛІФІКОВАНИМ ЕЛЕКТРОННИМ ПІДПИСОМ )

Сертифікат [2686FB070001](#)

Підписувач [Сергеєнков Олександр Юрійович](#)

Дійсний з [26.06.2024 16:01:28](#) по [25.06.2025 23:59:59](#)

КП "Київтранспарксервіс"



053/05-3453 від 02.09.2024